
DODATEK Č.J. ZŠ/CH-934/2024
 KE ŠKOLNÍMU ŘÁDU č.j. ZŠ/CH-685/2022
I. Mobilní zařízení a jejich používání žáky ve škole
Týká se oddílu – ŽÁCI JSOU POVINNI – BOD 13 a dotkne se i oddílu ŽÁCI NESMĚJÍ - BOD 2
ŽÁCI JSOU POVINNI:
Nepoužívat mobilní telefon ani jiná zařízení s připojením k internetu ke komunikaci, záznamu či produkci v průběhu vyučování ani o přestávkách (s výjimkou první malé přestávky v 8:35 hodin, KDY ŽÁCI MOHOU MOBIL POUŽÍVAT PODLE SVÉHO UVÁŽENÍ).
Zařízení žáci vypnou na konci 1. přestávky a uloží do tašky a opět zapnou až po opuštění budovy po skončení vyučování. 
Výjimkou v užívání jsou pouze zdravotní důvody žáka (cukrovka, sluchové omezení apod…) a užití zařízení jako pomůcka při výuce na výslovný pokyn vyučujícího.  
ŽÁK SE MŮŽE domluvit na použití mobilního zařízení se svým třídním učitelem nebo s učitelem konajícím dohled v případě řešení nutného kontaktu se zákonnými zástupci.  
Žáci, kteří tráví polední pauzu venku, mají svobodnou možnost použít mobilní telefon v tomto svém volnu, proto také žáci, kteří tráví polední přestávku na zvoleném místě ve škole, mohou mobilní telefon používat, ovšem mimo zóny bez mobilu (zónami bez mobilu jsme vyhlásili hernu, školní knihovnu, odpočinkové tiché koutky na nové budově, odpočinkový tichý koutek na staré budově a ŠKOLNÍ JÍDELNU).
Jakmile žák poruší pravidlo o vypnutí a uložení mobilu, postupuje škola takto: 
a) Jestliže mobil není pouze uložený, ale je vypnutý – vyzve zaměstnanec školy žáka, aby si zařízení uložil, a poučí ho opakovaně o nutnosti dodržovat pravidlo. 
b) Jestliže zvonění nebo jiné zvuky vyrušují při vyučovací hodině, vyzve učitel žáka, aby mobil vypnul a odložil do zásuvky učitelova stolu. Vrátí mu ho po skončení vyučovací hodiny tak, že otevře zásuvku, žák si zařízení sám odebere a učitel ho poučí o nutnosti pravidlo dodržovat. Současně mu sdělí, že při opakování mu bude uloženo kázeňské opatření. 
c) Jestliže žák zařízení aktivně používá pro vlastní potřebu během přestávek, vyzve ho zaměstnanec školy, aby zařízení odevzdal do kanceláře školy a doprovodí ho tam asistentka pedagoga. Zařízení bude uloženo do školního trezoru a žákovi vydáno po skončení vyučování. Žák před zaměstnancem školy sám zařízení vypne, uloží do obálky, obálku zalepí, napíše na ni své jméno a třídu a podepíše se tak, aby podpis překrýval místo, kde se obálka lepí. Zaměstnanec na obálku napíše datum a čas uložení a jméno toho, kdo žáka do kanceláře doprovodil. Po skončení vyučování si může mobil žák vyzvednout. Jestliže si ho nevyzvedne v daný den, vyzvedne si ho v jiný den. Při vyzvednutí zařízení žák obálku sám rozlepí, zařízení si zkontroluje a je současně poučen o tom, že je nutné pravidlo dodržovat a že při opakování mu bude uloženo kázeňské opatření (pokud je to použití mobilu ve vyučovací hodině). Obálku škola uchová pro další potřebu. 
d) Jestliže žák zařízení aktivně používá a tím poškozuje práva ostatních nebo vzniklo důvodné podezření, že se to stalo, vyzve ho zaměstnanec školy, aby zařízení odevzdal do kanceláře školy a doprovodí ho tam asistentka pedagoga. V kanceláři školy dojde k zajištění důkazů uložených v mobilu a to tak, že s mobilem manipuluje žák pod dohledem zaměstnance. Poté bude mobil uložen do školního trezoru. Škola kontaktujte zákonného zástupce a sdělí mu, že zařízení je uloženo v trezoru školy a je vypnuté a zapečetěné. Současně ho vyzve k návštěvě školy v úředních hodinách. Při předání je osobně přítomna ředitelka školy nebo jí pověřená úřední osoba. Žáku bude uloženo kázeňské opatření (pokud je to použití mobilu k poškození jiného žáka ve vyučovací hodině i o přestávce).

 II.  oddíl Podrobnosti o pravidlech vzájemných vztahů se zaměstnanci ve škole
Nově bod 11. Poskytování zdravotní podpory žákům 
Zdravotní podporu škola poskytuje žákům výhradně tehdy, je-li z časových důvodů nezbytné provést příslušné laické úkony jako je medikace apod. během pobytu dítěte ve škole. Neodkladné stavy budou řešeny bez zbytečného prodlení za pomoci zdravotnické záchranné služby. Laické úkony mohou na žádost rodičů provádět zaměstnanci školy, pokud jsou k nim proškolení, jen pokud s touto činností sami souhlasí a pokud byl uzavřen písemný plán podpory. Tuto činnost nelze zaměstnanci školy bez jeho souhlasu nařídit. Odpovědnost za zajištění zdravotní podpory dětem nesou zákonní zástupci dítěte, ti pak musí zajistit podporu jinou osobou, než je zaměstnanec školy.  Pokud bude podpora poskytnuta jinými osobami, škola pro to vytvoří vhodné podmínky podle svých možností. K provedení zdravotních výkonů škola sama takovou osobu nezajišťuje, pouze umožní poskytování zdravotních služeb v prostorách školy.

Školská rada projednala a souhlasí dne 29.8.2024
Pedagogická rada projednala dne 31.10.2024
PLATNOST OD 1.11.2024
ÚČINNOST OD 1.11.2024

V Chrasti dne 31.10.2024                                                         
Mgr. Lenka Budínská, ředitelka školy

